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Vypoctéte vysku rovnostranného trojahelniku o strané a =8 cm.
Vypoctéte rozméry obdélniku, jehoz délka je 4krat vetsi
nez $ifka a ktery ma obsah 1352 cm?.
Vypoctéte délku télesové uhlopticky kvadru
o hranach 3 cm, 4 cm, 12 cm.
Vypoctéte obsah mnohothelniku nakresleného na ¢tvereckovém
papiru, jehoz sousedni linky maji vzdalenost 2 cm.

B
Vypoctéte vysku rovnostranného trojuhelniku o strané a =12 cm.
Vypoctéte rozméry obdélniku, jehoz délka je 3krat veétsi
nez §ifka a ktery ma obsah 1176 cm?,
Vypoctéte délku télesoveé uhlopticky kvadru
o hranach 4 cm, 3 cm, 12 cm.
Vypoctéte obsah mnohotihelniku nakresleného na ¢tvereckovém

papiru, jehoz sousedni linky maji vzdalenost 2 cm.
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